

荧屏暑期档悄然来临了。这个档期收视之争主要看“学生哥”的喜好,赢得年轻观众的关注和激发他们参与讨论至关重要。因此,从各大卫视和视频平台陆续公布的剧目安排中不难发现,青春气息扑面而来——全新翻拍的《流星花园》,迪丽热巴领衔的《一千零一夜》,鹿晗、关晓彤主演的《甜蜜暴击》、鞠婧祎主演的《芸汐传》等将聚集暑期档。究竟哪一部作品最能抓住“学生哥”的眼球?



悠长暑假 荧屏满溢青春气息

新《流星花园》到底是纯爱还是玛丽苏?

去年,柴智屏宣布重拍《流星花园》,自此围绕该剧的话题就源源不断。多年前,大S、F4的《流星花园》曾掀起过收视狂潮,今年该剧在网络重播也引起众多讨论,如今新版《流星花园》定档湖南卫视,不知能否再塑言情偶像剧的辉煌。

今年,大S、言承旭等主演的《流星花园》在网络重播,出人意料地成为“新晋网红”。剧中的造型、故事情节等,都让观众感叹“一言难尽”。有网友表示:“当年看《流星花园》,永远记得的是道明寺那个大男孩,永远会为之流眼泪的是道明寺和杉菜跨越身份,最终相守在一起的纯爱。”

而杉菜的左摇右摆,也被网友批评“真的很心机”“从前觉得梦一样美,现在却觉得玛丽苏”。连饰演杉菜的大S本人也在大家的吐槽声中忍不住发微博回应:“是的,我承认,当初演到杉菜举棋不定的时候,我跟蔡导说‘我讨厌她,不会演’,导演说服好久,说什么她还年轻不懂感情的事,一个平凡的女孩突然被两个大帅哥喜爱,难免晕头转向……总之,我演到一半就不喜欢杉菜了!但还是尽量演到不让观众太恨她。当年的观众都很单纯,就这么放过杉菜了。哪知上辈子的戏又重播了,这下漏洞百出。我很努力地美化了她。”

值得注意的是,《流星花园》重播,一上线就在一周内突破1.6亿观看人次,时隔17年人气依旧,这也让新版《流星花园》备受期待。新版《流星花园》由沈月、王鹤棣、官鸿、梁靖康、吴希泽主演。从该剧海报和预告片看,还原旧版意图明显。

在新《流星花园》的预告片中,道明寺与杉菜的爱情成为预告片主线,从冲突、反感、暗生情愫到轰轰烈烈的爱情,看得观众怦然心动。此外,预告片中几乎囊括了旧版中大多数的经典情节,比如“道歉有用的话,要警察干嘛”“当你想哭的时候,就倒立,这样眼泪就不会流出来了”等台词都让人回味。不过,不少观众吐槽,该剧预告片中配音“让人出戏”“光听声音还以为是真人版动画”。

《一千零一夜》《爱情进化论》后还有《甜蜜暴击》

在这批待播剧中,年轻演员挑起大梁,他们将集体“承包”这个档期的收视。相对新版《流星花园》的新面孔来说,《一千零一夜》《爱情进化论》《甜蜜暴击》等都是观众熟悉的“老面孔”。

其中,迪丽热巴、邓伦《一千零一夜》将在本月底登场。据悉,热巴饰演的凌七七是一个天真善良却生性自卑的小姑娘。一场“意外”让她可以进入心上人柏海的梦境,凌七七暂时放下了自卑懦弱的缺点,努力帮助柏海克服童年时候留下的心理阴影。在梦境和现实的交错中,相互治愈的两个年轻人,收获了美好的事业和爱情。

由张若昀、张天爱主演的《爱情进化论》也确定在暑期档开播。该剧讲述了10年好友鹿飞和艾若曼于青涩少年时相识,在从校园步入社会的10年间里,相互陪伴成长,各自寻找对自我与爱情的故事。《爱情进化论》中集结了新生代演员张若昀、张天爱、许魏洲等,又有许娣、谢园等戏骨加持,清透简洁的造型也让观众在不同人物身上找到契合点。

由鹿晗和关晓彤合作的《甜蜜暴击》也有望于暑期在湖南卫视播出。格斗是《甜蜜暴击》不同于其他青春校园剧的亮点设计,剧中的学校不是常规的高校,而是人均武力值都很高的体育学校,所以拥有拳击、跆拳道、武术等花样繁多的运动社团。剧中,有从菜鸟小白成长为赛场王者的“进行式高手”明天(鹿晗饰),也有一开始就站在顶点的“女王型高手”方宇(关晓彤饰),还有大排档上练出的街头霸王“炒面高手”孙■(裴子添饰)等……《甜蜜暴击》里既有人气演员,也有青春热血的情节,很适合暑假这个档期。

《武动乾坤》《斗破苍穹》天蚕土豆左手打右手

在众多青春偶像剧的“包围”下,根据网络IP改编的玄幻剧能否在收视上有好的表现?

6月18日起,杨幂、阮经天领衔的《扶摇》将跟观众见面。该剧讲述平凡少女扶摇,为解救同伴踏上五洲历险征途,在此过程中意外结识长孙无极,并与其相知相爱并肩

而立,历经磨难披荆斩棘的故事。近日该剧曝光了“霓裳篇”特辑,酡红、嫣红、黛蓝、鹅黄等颜色多彩生辉,可见服化道之用心。

杨洋、张天爱、吴尊、王丽坤领衔主演的《武动乾坤》也有望在暑期档播出。《武动乾坤》故事主要讲述了小镇家族中的边缘弟子林动(杨洋饰),同一众出生入死的挚交搭档,历经漫漫修炼征途最终扫除异魔忧患的传奇热血故事。该剧近日曝光“动情”版预告,以细腻悲壮的叙事方式展开了林动、应欢欢(张天爱饰)、凌清竹(王丽坤饰)3人在“情动”中重塑的纠葛情感。

吴磊、林允等主演的《斗破苍穹》同样是改编自同名网络小说的玄幻作品。该剧讲述了天才少年萧炎突然丧失了修炼能力,种种打击接踵而至,但他毫不气馁,经过艰苦修炼最终成就辉煌。

有意思的是,《武动乾坤》《斗破苍穹》原著小说作者都是天蚕土豆,而且两部作品目前虽然没有最终定档,但各播出平台都已经透露了今年暑期档要播出的消息。

【相关阅读】

《老妈的桃花运》《超级翁婿》欢快温情

虽然暑期档观众群以“学生哥”为主,但电视台依然不会忽视“妈妈观众”,因此,轻松欢快的家庭剧同样有排播。

据悉,何赛飞等主演的《老妈的桃花运》即将开播。该剧讲述50岁左右提前退休的老妈丁香香,在帮大龄女儿相亲时,自己却意外被相亲对象看中,陷入一段“桃花运”的故事。与现下不少都市情感系列电视剧的关注点不同,《老妈的桃花运》另辟蹊径,关注起父辈、母辈们的幸福指数,让80后、90后们在追求自己幸福生活的同时,也能直面父母们对爱情的追求。

此外,倪大红、凌潇肃、王智领衔主演的《超级翁婿》讲述了朱利(倪大红饰)与准女婿何欣(凌潇肃饰)不打不相识,一路斗智斗勇的故事。《超级翁婿》改变了以往家庭剧的矛盾重心,将婆媳之间的尖锐斗争转移到了翁婿身上。作为一部家庭伦理喜剧,《超级翁婿》立足生活,以翁婿间的搞笑经历引出观众对于亲情与爱情的思考。(据《广州日报》)